



众志成城 抗击疫情

包头市筑牢疫情防控 防火墙

本报包头1月28日电 (记者 格日勒图)截至1月28日12时,包头交警支队累计投入一线执勤警力1300余人次,通过道路检查车辆2.5万台次,登记外地牌照车辆662台,配合市卫健委对驾驶员和乘车人进行体温检测3.7万余人次,筑牢疫情防控的 进包防火墙 和 环京护城河。

在1月28日召开的包头市第二次新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,包头市公安局交警支队负责人介绍了相关工作情况。

目前,包头市累计设置体温检测

点20处,其中G6、G65高速设置3处,其他国省县乡道路17处,均采用24小时勤务。

新型冠状病毒肺炎疫情防控工作启动以来,包头市公安局交警支队认真贯彻落实 疫情就是命令,防控就是责任 的总要求,在该市疫情防控指挥部和市公安局统一领导下,全市各级交警部门全面进入应急状态 and 战时模式,按照 属地管理、网络管控 原则,密切配合相关部门开展防控工作,严防严控新型冠状病毒肺炎通过道路交通流

入输出,同时维护全市社会治安及道路交通安全大局稳定。

根据上级要求,运用科技手段,对1月15日后在包头境内道路行驶的外地车辆进行全面排查,经过对9315条数据进行分析,筛选出途经或进入包头的鄂籍车辆共计242辆,截至28日16时,已核查到46辆车的车主,剩余的196辆正在核查当中。

包头市主要出入境道路交通管制情况是:G6高速包头地区7个出口已封闭4个,分别是包西口、

包钢口、东兴口、美岱召口,可经体温检测后通行的3个:分别是民东口、九原口、萨拉齐口;110国道西段在706公里哈德门收费站设置体温检测点,双向检查进出巴彦淖尔市车辆;东段在土右旗协力气检查站设置体温检测点,双向检查进出呼和浩特市车辆。同时在S311武川收费站设置来包体温检测,鄂尔多斯方向德盛黄河大桥、大城西黄河大桥及其他浮桥全部关闭,保留G65通行,在黄河大桥收费站双向设置体温检测。

召必回 战必胜!

□本报记者 巴依斯古楞 毕力格巴特

1月27日 庚子年正月初三。

如果没有发生新型冠状病毒肺炎疫情的这一天,呼布钦应该和爱人娜仁其木格在巴林右旗的老家过着幸福而团圆的大年。

但,疫情面前根本就没有如果。对于白衣天使们来说,疫情就是命令,防控一线就是战场,肩负的就是守护整座城市的重任。

呼布钦是锡林郭勒盟蒙医医院传统疗法的年轻大夫。1月23日,下了正常班,他匆匆忙忙收拾了行李,坐上了去呼和浩特市的火车。他的爱人娜仁其木格也是一名大夫,就职于呼和浩特的内蒙古国际蒙医医院。志同道合的两人结婚后,把温馨的小家安在了呼和浩特市。原先,两人把成家后的第一个春节假期规划得特别圆满,先在呼和浩特市

大年,然后回锡林浩特,再去巴林右旗和东乌旗看望两家老人。

可是,突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情打断了小两口春节假期的美好规划。1月25日,自治区卫健委发布紧急通知,要求全区各级卫生行政机构和各级各类公立医疗卫生机构的广大干部职工,从1月26日起,全部停止春节休假回到工作岗位。

收到通知的当天晚上,呼布钦还没等到正在值班的爱人下班回家,立即订购了机票。1月26日,正月初二一大早,呼布钦和爱人早早起床,煮了一盘头天晚上两人一起包好的饺子,匆匆忙忙吃完,各赴工作岗位。

选择了这份职业,就必须担负这份责任,为了国之大家的安稳,小家的利益可随时做出让步。1月27日中午,记者打通了呼布钦的电话,话筒里传来他充满信心的声音:召必回,战必胜,我们将用行动筑起牢不可破的防控一线。

鄂尔多斯市众志成城抗击疫情

本报鄂尔多斯1月28日电 (记者 王玉琢)1月28日,记者从鄂尔多斯市防控新型冠状病毒肺炎疫情的新闻发布会上获悉,新型冠状病毒肺炎疫情防控发生以来,鄂尔多斯市高度重视,先后召开6次专题会议进行安排部署,市委、市政府领导亲自到一线视察、指导工作。鄂尔多斯市卫健委同联防联控机制成员单位,迅速行动,协调联动,按照属地管理的原则,落实各项防控措施。目前,鄂尔多斯市22家二级以上公立医院、121家基层医疗卫生机构实行预检分诊,开设发热门诊,设置隔离病房,截至1月28日,累计预检分诊10.8万人次,排查发热患者1252人次;全市22家汽车客运站、5个火

车站、鄂尔多斯国际机场均设立留验站开展体温筛查,累计检测89.6万人次,排查车辆21.19万辆次,排查火车478次,排查航班318次。

通过设置微信群以及发动群众、社区嘎查村网格化管理等方式筛查近期来自湖北武汉等高风险地区与感染者有过密切接触的人员。截至现在,鄂尔多斯市共确诊新型冠状病毒肺炎患者2例,其中东胜区1例,鄂托克前旗1例。目前,两名患者疫情得到控制,病情稳定。

自疫情发生以来,鄂尔多斯市委、市政府迅速落实习近平总书记、李克强总理和自治区石泰峰书记、小林主席重要指示批示精神和自治区部署要求,将疫情防控作为当前

前一项重大政治任务,作为守护人民群众生命安全的一项最重要、最紧迫任务周密部署。积极采取防控措施,通过政府门户网站、广播电视、微信、微博等媒体媒介实时推送疫情防控最新动态、防控措施等内容,提高全民防护意识。

在农村牧区、街道社区通过张贴宣传资料,流动宣传车、乡村大喇叭等方式广泛宣传,引导群众减少外出,远离人员密集场所。发出致广大市民的一封信,倡议全市人民减少外出、不聚餐、不聚会,讲究个人卫生,主动戴口罩,若出现身体不适,如咳嗽、发热、乏力等症状时,第一时间就近到发热门诊规范就诊。动员社区、嘎查村干部群众

深入开展冬季爱国卫生运动,加强农贸市场、车站等人群密集场所环境卫生整治。

为最大限度减少人员出行,防止疫情传播扩散,全市取消了春节期间大型公众聚集性文体活动,暂时关闭了全市旅游景点、图书馆、电影院、博物馆等人员密集场所,停运了公交和省际际汽车站,暂停开展各类线下教学培训活动,最大限度控制传染源。

在鄂尔多斯市毗邻省区、盟市交通路口以及市内各重要交通要道设立了39个监测点,24小时值班值守,对过往车辆和人员筛查检测。在全市所有客运站、火车站、鄂尔多斯国际机场设立留验站进行体温筛查。

巴彦淖尔市防控疫情 夯实群众基础

□本报记者 梁海龙

1月26日晚6时许,记者驱车驶入巴彦淖尔市临河高速路口,接受乘车人员身份核对和体温检测。每人必检身份证或驾驶证,必进行体温检测。

1月23日,一位临河区居民收到了乌拉特前旗一位亲朋的婚礼电子请柬,定于2月5日(正月十二)中午为女儿举办新婚庆典,在市、旗两级政府尚未明确政策导向的前提下,朋友圈里是否有人质疑,在这个时间举办婚礼是否不合时宜,接着许多亲朋好友就建议推迟时间、改变计划。虽然婚礼请柬已经全部发出,但主家还是听取了大家意见,立即决定推迟婚礼时间,延期另订举办。1月24日,该市人民政府发布了关于春节期间暂缓举办各类活动和群体性聚餐、集会活动的通知。再次可见,群众对疫情、形势的认知,感觉是与政府一致的。有这样的群众基础,工作就有了良好开端。

科室集中培训60场,首批医疗骨干就位发热门诊,人员梯队编排就绪。春节期间,院领导和中层干部取消休假,其他员工随时待命复岗。党员先行,带动全员。

在基层社区,记者了解到,工作人员利用微信朋友圈不断向各小区居民发布最新政策规定和提示信息;五原县浩元超市个体老板为市民免费赠送口罩,武汉归来的大学生自觉向有关部门报告个人信息,主动自我隔离居住;临河超市老板主动宣传口罩文明。

1月27日,市委书记、市委新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长常志刚主持召开市委专题会议,传达学习习近平总书记等中央领导同志重要指示精神,贯彻落实中央决策部署和自治区工作要求,研究调整组建市委新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组和指挥部,听取前一阶段疫情防控工作情况汇报,对疫情防控工作进行再安排、再部署、再落实。

巴彦淖尔市、旗县区、各部门近日层层密集发出关于加强药品医疗器械经营企业新型冠状病毒肺炎疫情防控工作通告,致从异地前来临河及返回临河人员的一封信,关于防控新冠肺炎,巴彦淖尔公安倡议等通告和倡议,27日防控工作指挥部又发出第一号命令。有了良好的群众基础,防控工作措施落地扎实、有效。

乌海：干部尽责 维护群众生命健康安全

本报乌海1月28日电 (记者 于海东)1月27日,乌海市召开市委专题会议暨全市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组第一次会议,要求全市各部门要提高政治站位,强化责任担当,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,切实做好应对更加复杂严峻局面的充分准备。

会议提出要深入学习落实中共中央政治局常务委员会1月25日会议、自治区党委专题会议暨自治区应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作

领导小组第一次会议精神,做到守土有责、守土尽责。各级领导干部特别是主要领导干部要坚守岗位、靠前指挥,坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康。

最近,乌海市3区和各部门及基层社区村按照市委政府要求严格落实责任,积极开展防控工作。全市停止了公共文化活动和取消了公众聚集性活动,公交停运。要求居民在公共场所要佩戴口罩,否则,将被禁止入内。未佩戴口罩强行进入且不听

劝阻的人员将依有关法律法规予以相应处罚。乌海市委、政府领导多次深入一线检查指导工作,各相关责任部门反复到商场、车站等公共场所进行检查。基层社区除利用大数据、信息化等手段,加强人员排查外,还入户了解情况,严格登记管理,摸清重点地区来乌海市人员、乌海市去往重点地区人员以及在外地确诊病例密切接触者情况和底数。定点医院做好救治准备,医疗人员放弃休息时间,人人争请先战。

各部门包括社区都24小时值班,各社区还进行了消毒工作,劝导大家特别是老年人尽量少出门或不外出。社区和村都建立了微信群,发布权威渠道的防控知识和疫情消息。

乌海市还加强应急保障,切实做好好粮食和物资储备工作,切实保障疫情防控物资和居民生活必需品供应。加强价格监管,严厉打击疫情防控物资囤积居奇、哄抬物价等行为。并加强宣传引导,做好舆论引导和管控,回应社会关切,增强社会信心。

乌兰察布市公共文化设施等人流密集场所已全部关闭

本报乌兰察布1月28日电 (记者 皇甫美鲜)1月26日,乌兰察布市文化旅游体育局防控疫情快速行动,利用新闻媒体、官方网站、微信公众平台在全市发布了紧急通知,暂停全市图书馆、美术馆、博物馆、群众艺术馆、文化馆、游泳馆、网球场、体育馆、影剧院、书店、网吧、KTV、歌舞厅、景区、星级旅游接待户等人员聚集场所(所)营业,旅行社停止开展组团和地接业务,取消庙会、灯会、游园等群众性聚集活动。并公布了举报电话,接受市民监督。

截至1月26日24:00时,全市

公共图书馆12家、博物馆纪念馆10家、文化馆(群艺馆)13家、美术馆9家,全市乡镇综合文化站101家都已经全部关闭;全市网吧155家、KTV 273家、影院16家,都已经关闭;全市22家游泳馆、健身房、网球场、篮球场、群众艺术馆、书店、网吧、KTV、歌舞厅、景区、星级旅游接待户等人员聚集场所(所)营业,旅行社停止开展组团和地接业务,取消乌兰牧骑及公共文化群众演出、元宵节活动、庙会、灯会等群众性聚集文化活

动53项。

按照自治区文化和旅游厅要求,根据应对新型冠状病毒肺炎疫情的联防联控机制,整体工作部署,从1月23日起,已暂停全市旅行社组织赴疫区团队旅游活动。坚决避免游客到疫区,坚决避免把疫区游客组团到本市旅游,妥善处理好旅客行程调整和退团退费合理诉求。

经排查,全市共有157家旅行社,1月8日至今没有接待组织武汉游客情况。同时,对全市旅行社接待情况进行了统计,1月8日以来,全市共有12家旅行社(分社)接待游客。已发团10个,取消17个。发出的10个

团,游客44人。截至26日,已返回21人,未返回23人,包括越南芽庄7人,云南9人,张家界2人,海南5人。

与此同时,加大市场检查,1月26日,根据市里统一安排,各旗县市区文旅局组织执法人员对辖区内人员密集的公共场所开展夜查行动,此次夜查行动出动执法人员330人次,执法车辆55台次。共检查网吧155家,娱乐场所(KTV、台球厅、电竞馆等)310家,影院16家,书店69家。经检查这些场所都处于关闭状态,未发现擅自营业行为。

牙克石市群防群治全力以赴抗击疫情

本报呼伦贝尔1月28日电 (记者 刘玉荣)抗击疫情,刻不容缓!习近平总书记对做好疫情防控工作作出重要指示,强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚决遏制疫情蔓延势头。牙克石市委、市政府第一时间专题部署新型冠状病毒肺炎疫情的防控工作。

连日来,全市各镇办各部门各行业迅速响应,迎难而上,众志成城,坚决遏制疫情蔓延势头,打响疫情防控阻击战。

1月27日上午,记者在内蒙古林业总医院看到,各科室医护人员都在备战应对新型冠状病毒肺炎。据感染性疾病科主任刘兴安介绍,22日,内蒙古林业总医院就开始组织新型冠状病毒肺炎诊疗暨感染防控培训,各临床医技科室医护人员及相关职能部门人员共计400余人参加了培训。

据牙克石市疫情防控指挥部第4号通告,截至1月26日19时,市疫情

防控指挥部办公室收到10个镇、6个街道和巴林旅游景区管理局共计报告排查外来及返乡人员1840人,其中湖北返回人员109人,已过14天潜伏期21人,重点人群88人。目前,已对88人进行跟踪监测管理,其中83人临床症状正常,无咳嗽、发热等临床症状;4人有相关症状,正在医院进行隔离观察;1人经呼伦贝尔市疾控中心二次检测确认为新型冠状病毒肺炎病例,排查出与其密切接触者19人,均为火车上接触,其中来牙克石市14人,13人体温正常,正在居家隔离;1人有发热症状已转到定点医院进行隔离治疗(属于留观4人之内)。公路监测点累计检查860辆车次,火车站累计检查旅客9670人次,没有发现疑似病例。

1月23日上午,市政府召开专题会议,研究部署新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,同时,立即启动联防联控机制,做好疫情防

控和应急准备各项工作,确保人民群众生命健康安全和社会大局稳定。近几日,疫情防控工作领导小组连续召开成员会议、工作视频调度会,要求以最广泛的防疫动员、最严密的疫情排查、最严格的责任落实、最有力的隔离阻断、最及时的医疗救治、最准确的信息报送,坚决打赢群防群治疫情阻击战。

号令之下,全市坚决抗击疫情的作战图迅速铺开。市、镇两级建立疫情防控领导机构和联防联控工作机制,24小时值班值守,实行零报告、日报告、制度。宣传、网信、卫生健康、教育、工信、公安、交通运输、农业农村、商务、文化和旅游、林业、市场监管、医保、铁路等部门和单位全面响应,16个镇办果断行动,全力构建群防群治的严密网络,努力把各项防控措施落实到每一个街道、每一个镇、每一个社区、每一个村委会、每一个网格。

面对突如其来的疫情,全市卫生

健康系统和广大医务人员挺身而出,冲在抗击新型冠状病毒肺炎疫情的防控前线。

卫生健康系统成立专项工作组,及时制定各项应急措施和工作方案,开展人员培训,迅速落实防控措施,搭建较为完备的救治体系。确定了市人民医院为定点医院,全面加强预检分诊和发热门诊的力量配置,规范开展对可疑病例的监测、筛查、诊断治疗和处置工作。

围绕畅通救治通道,医护人员春节期间取消休假,全员应急待命;及时发布信息,回应社会关切;用简单易懂的方式普及防疫知识,引导广大群众正确应对,大力开展疫情防控培训,凝聚群防群治的强大合力;依法打击造谣传谣行为,树立战胜疫情的信心,全力以赴抗击疫情。

面对这场重大公共卫生疫情,全市上下团结一致,各地各部门各行业各条战线共同行动,全方位防控工作。

阻击疫情,有你也有我

□本报记者 巴依斯古楞

由于一场来势汹汹的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,庚子年春节假期变得特殊了一些。

疫情就是命令,防控就是责任。在举国上下众志成城,万众一心,全力阻击疫情的关键时期,除了最可爱的白衣天使,还有一些人放弃了假期,放弃了个人安危,默默地为人民群众守护着城市、守护着家园。

为城市消毒,绝不留死角。

在抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情战斗中,作为疾控战线上的工作人员,我们责无旁贷、义无反顾,随时听候命令,时刻上前线。这是锡林郭勒盟疾病预防控制中心工作人员主动请缨,投入到疫情战斗的庄严誓言。

疫情发生以来,锡林郭勒盟疾病预防控制中心工作人员兵分两路,成立新型冠状病毒感染的肺炎防控工作小组和消杀组,全力投入到疫情阻击战中。

工作组主要负责开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情的日常工作,收集、整理有关资料,及时形成处置方案,对采集标本进行检测,判断病因的同时,储备应急所需物资,保证正常运行状态。

消杀组负责对公共场所进行地毯式消毒,做到不留死角、不留盲区,确保全覆盖、无死角,确保疫情不扩散、不蔓延。

企业爱心捐款,助力疫情防控

1月27日上午,锡林浩特大酒店

的员工代表来到锡林浩特市疾病预防控制中心,向坚守一线的医护人员表示慰问,并送来1万元捐款。

锡林浩特大酒店的负责人姜威说,这次送来的是我们员工主动筹得的捐款。虽然钱不多,但我们衷心希望能够为战胜这场没有硝烟的战争献上一份力,也希望奋战在疫情阻击战前线的医护人员身体健康。

疫病无情,人有情,正在蔓延的新型冠状病毒感染的肺炎疫情让人揪心,却也让我们感受到了草原小城温暖的一面以及草原人民团结一心战胜疫情的信心和决心。

市场供应充足,居民无需恐慌

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展以来,锡林浩特市迅速行动,对市民生活必需品实行每日监测制度,组织4家大型超市积极组织货源,储备米、面、粮、油、肉、蛋、蔬菜、水果、牛奶等生活必需品,及时掌握市场供应状况,指导企业做好生活必需品调拨补给,确保市场供应充足、价格稳定。1月28日,记者在锡林浩特市德克隆超市看到,货架上物资充盈,消毒液、洗手液等应急商品供应充足,戴着口罩的市民们在货架旁精心挑选所需货物。针对近日常口罩销售量变大的实际,锡林浩特市几家超市均积极联系供货商,所购进的数万计的民用一次性口罩已在销售或在途中,还保证平价销售,为广大群众提供着最基本的防护。

正在购物的市民青乐图说:没什么特别担心的,也没啥怕的。超市里几乎和平常一样,只是大伙儿都带了口罩。